

合肥“畅通二环”方案正在“优化升级” 新海大道或成二环外“物流通道”

星报讯(实习生 金雨竹 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市规划局获悉,“畅通二环”方案正在优化中。考虑到未来北二环的交通状况,该局计划将新海大道接上涡阳路、清源路,并将其变成北二环北侧的一条物流通道。

对于合肥市日益增长的汽车数量,“畅通二环”能否满足未来的交通需求呢?近日,一位热心市民在合肥市人民政府政民直通车上留言,建议

把物流大道作为北二环的东段,然后通过物流大道将郎溪路和文忠路相连。“目前,合肥的物流业主要集中在东二环和北二环,这段路车流量非常大,周边居民小区又多,经常发生交通事故。如果把北二环北边的这条路连起来,大型车辆就可以不用从人口密集的区域穿过,不但可以有效缓解北二环的交通压力,也可以减少重型车对路面的碾压。另外,渣土车等车辆

远离居民小区,北二环周边小区的空气质量也能得到改善。”

那么北二环北边能否再添一条“物流通道”呢?“已在道路网规划中给予考虑。”据合肥市规划局透露,目前畅通二环方案正在进一步深化中,未来新海大道有望接涡阳路、清源路。届时,北二环北侧将出现一条新的东西向物流通道,同时也意味着未来北二环路的交通压力将“分流”。

“掌柜”退了款 买家却不“退货”

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民周女士来电称,她开了一家网店卖衣服,之前有位买家申请退款,她退了款,但对方收到衣服后却一直没退给她。

周女士说,两三个月前,一位买家光顾她的网店买了一件衣服。可发货后,对方称,没收到衣服,申请退款。“我以为是快递丢了,出于诚信就退了款。”周女士说,当时她和买家约定好:如果对方之后收到衣服,一定要退给她。

一个月前,周女士从快递公司了解到,快递并没有丢,这位买家还正常签收了快递。“我赶紧与她联系,让她把衣服退给我。”对方称,确实收到了衣服,并将尽快退还。“可如今一个月过去了,对方不仅不退衣服,还“玩失踪”,不接电话。”

周女士说,对方不守信用的行为让她很寒心,她想借此提醒卖家和买家,网络交易时不仅要讲诚信,还要多留心。

8旬老人晕倒肥西街头

星报讯(张秀 记者 王玮伟) 5月22日中午,肥西上派镇街头,一位8旬老人长时间在某超市门口徘徊后瘫倒在地。

很快,民警赶到现场,但面对询问,老人仅断断续续地说着“严店、回家,儿子小川”等字语,除此问不出其他有用的线索,民警见状只好将老人带回派出所安置。

经过长达1个小时的交流,民警掌握到其一儿子名叫江某川,并联系到他,着急的江某川此时也正在寻找母亲,听到民警告知其母亲晕倒路边,被送至派出所后,江某川急忙赶到派出所。



近日持续的高温天气下,游泳已经成为市民消暑降温的好方式,同时也锻炼了身体。目前,合肥市区各游泳馆内游泳冲凉的人群熙熙攘攘。 吴晶 李超钰 文/图

“如果孩子医治无效,愿意捐赠器官”

肥西5岁女孩身患神经母细胞瘤,目前全省仅发现两例

星报讯(贺向东 张静 星级记者 俞宝强) 5岁正是天真烂漫的年龄,正是在幼儿园里与小伙伴嬉戏玩耍的时光,而在肥西县花岗镇八里村,有一位活泼可爱的小女孩正遭受着病痛折磨。

2008年出生的石曾艳,是父亲石春平的“小棉袄”,是一家人的开心果,到了上学的年龄,石曾艳和其他小朋友一样高高兴兴上学去了,可就在进幼儿园不到一周的时间,2013年2月25日,

艳艳从幼儿园回到家和妈妈说肚子疼,腰疼。第二天,父母带她到合肥儿童医院检查,确诊为神经母细胞瘤,此病非常罕见,整个安徽目前才发现两例。当时父母犹如晴天霹雳,不敢相信,于是又带她到了北京儿童医院进行复查,结论是一样的。

按照医生要求,首先进行大约12次化疗,通过化疗观察,再手术。现阶段已进行了两次化疗,已花去这个家庭所有的积蓄,包括他们借来的钱。

但是后续的治疗费用需数十万元。

“我现在在桐城的工地上打零工,每次化疗都要几千块,上次带孩子去北京的大医院治疗没几天,实在付不起昂贵的费用就又带她回家了,现在就想尽一切办法筹钱给孩子做手术。”讲到艳艳的病,父亲石春平一度哽咽……“如果我们的孩子医治无效,愿意捐赠器官。”

如果您愿意伸出爱心之手,请拨打孩子爸爸石春平的电话:15056014809。

男子割腕后跳河追踪: 跳河男子尸体浮出水面



星报讯(记者 鲁龙飞) 一名男子手持匕首割开手腕后纵身跳入南淝河(本报已报道)。昨日,记者从辖区派出所获悉,跳河男子尸体于昨日上午7时50分,出现于当涂路桥下游不远处的橡胶坝排涝泵站边。

男子尸体被打捞起来后,发现是一名老人,头发斑白,身穿一件浅蓝色褂子和一条短裤。“右手腕上还有一条深深的伤口。”

随后,记者从派出所获悉,跳河男子今年72岁,姓华,河南人,跳河的原因可能与前几天与邻居吵架有关。

星报记者走进省标准化研究院 “未来超市”购物付款无需排队

星报讯(潘志远 记者 赵莉) 推着购物车,在超市里转一圈,手持一张“智能识别卡”便可实现超市购物不再排队,轻轻松松将物品搬回家……昨日,记者走进省标准化研究院,体验了一把在“未来超市”购物的轻松感觉。

体验:满车商品扫一下出总额

拿包方便面,再拿箱牛奶、再往购物车里放一瓶矿泉水……记者推着购物车,在“未来超市”里选好商品后去买单,那结账“神速”让记者很是吃惊。

记者经过一处扫描区,拿着“未来超市”提供的一张“智能识别卡”,在收银处扫了一下,选购的所有商品的价格便在电脑屏幕上显示出来,并且每

一个单品的价格都显现出来,然后付款,整个购物流程即可轻松搞定,再也不用担心排长龙等待付款了。

其实,记者体验的“未来超市”购物流程是省标准化研究院展示的一套先进的“自助服务系统”,贴在商品上的一种标签非常灵敏,只需经过一处扫描区,便可读出购物车内的所有商品价格,不需一个个扫描出价格。

现状:技术存在盲区仍需改进

“目前这样的自助服务系统在国外已经被普遍使用,在合肥的个别大型超市内也已经试用。”省标准化研究院实验室总工程师范文越介绍说,不过,目前该项技术也存在一些盲区以

及所需要改进的地方。

很多市民担心这种“智能识别卡”真能完全读出每一件商品,不会遗漏吗?范文越表示,不能完全排除,的确存在遗漏的可能,目前这种技术还容易受周边环境干扰的影响,比如,如果周边金属类制品比较多,在读取商品价格的时候,可能就没那么准确。

此外,记者了解到,这种商品标签的市场价格在0.3~0.5元,如果商品价格本身就比较低,使用这种商品标签则会增加商品本身的成本,市民的接受程度可能不会太高。“这些技术瓶颈都需要进一步破解改进。”范文越表示。

中国拍卖行业A企业 安徽苏富尔拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,定于2013年6月17日下午4时在合肥招标投标中心一楼电子竞价室对以下标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

一、标的内容:合肥市寿春路356号徽商国际大厦2604室房屋(产权证号:庐078092号),钢结构,建筑面积为:122.17平方米。拍卖参考价人民币87.65万元。

二、拍卖标的展示时间:2013年5月24日8:00起至2013年6月13日17:00止。

三、拍卖标的展示地点:标的物所在地。

四、注意事项:竞买人于2013年6月13日17:00前向合肥市产权交易中心汇入保证金9万元(收款单位:安徽联合技术产权交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:76700188000035701),到合肥招标投标中心五楼501室(产权二科)提出竞买申请,详见合肥市招标投标中心网站(<http://www.hfztb.cn>)。

公司地址:合肥市蒙城路110号
电话:0551-62658577 62615377
联系人:王经理
安徽苏富尔拍卖有限公司
2013年5月24日